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W przetargu znalazty si¢ zapisy niezgodne z norma obowigzujaca publiczne place zabaw.
Pytanie 1

- Atest Higieniczny nr B-BK-60211-0305/21-A -Taki atest zostat wycofany kilka lat temu
.Ponadto zadne Atesty nie obowiazuja jesli urzadzenie na Place zabaw jest wykonane z norma
PN-EN 1176 2017

Odpowiedz: zapis - Atest Higieniczny nr B-BK-60211-0305/21-A — zostaje wykreslony z
SWZ Nalezy stosowa¢ normy obecnie obowiazujace

Pytanie 2

- materiaty tworzywowe LLDPE, z ktorych zostalo zbudowane urzadzenie posiadaja
potwierdzenie zgodnosci z normg PN- EN 71-3:2019-07-

Urzadzenia posiadajace certyfikat z aktualng normg PN-EN 1176 2017 nie muszg posiadac
dodatkowych badan z jakakolwiek inna normg poniewaz jedyng normg ktéra obowigzuje jest
norma PN-EN 1176 2017

Prosze o wykreslenie btgdnych zapiséw z postepowania poniewaz wprowadzaj biedne i
niezgodne informacje z obowigzujacymi przepisami.

W wzgledu o btedy w postepowaniu zgtaszam potrzebg wydtuzenia terminu sktadania ofert
przetargowych.

Odpowiedz: nalezy zastosowaé norme¢ PN-EN 1176 2017. WyKkresSlenie tych zapisow nie
powoduje wykonania dodatkowych prac przez oferentow w zwiazku z tym Zamawiajacy
nie przedluza terminu do skladania ofert.

Pytanie 3

Na jakiej podstawie prawnej zamawiajacy wymaga ztozenia certyfikatow na etapie sktadania
ofert jesli przepisy zwigzane z obowigzujaca norma pozwalaja wykonaé Badanie urzadzen
zabawowych dopiero po montazu urzadzen przez niezalezng jednostke posiadajaca
akredytacje PCA .

Odpowiedz: Zamawiajacy bedzie zadal przedstawienia certyfikatow, atestow na etapie
rozliczenia i odbioru inwestycji.

W zwiazku z tym nie nalezy ich skladaé¢ wraz z oferta.
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